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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 28 del  16/07/2019

Proponente: IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO:  INTERPELLANZA  DEL  GRUPPO  CONSILIARE  "SCELTA  DI  CAMPO 
GALLI SINDACO" PROT.9061 DEL 17.06.2019 "AVVISO PUBBLICO RELATIVO ALLA 
DISCIPLINA  TRANSITORIA  PER  L'UTILIZZO  DELLE  BANCHINE  DEL  PORTO  DI 
MARINA DI CAMPO"

L’anno  duemiladiciannove  e  questo  giorno  sedici  del  mese  di  luglio  alle  ore  21:15  in 
Campo  nell’Elba  nella  sala  consiliare  del  Palazzo  Municipale,  ha  luogo  in  prima 
convocazione  in  seduta  ordinaria  l’adunanza  del  Consiglio  Comunale  convocata  dal 
Sindaco con avvisi in data 10 luglio 2019. prot. N. 11007, con la presenza dei seguenti 
componenti:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

DANESI GIOVANNI CONSIGLIERE Presente

PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente

PIERULIVO CESARE CONSIGLIERE Presente

LENZI STEFANO CONSIGLIERE Assente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

MARASCA ALESSIA CONSIGLIERE Presente

BATIGNANI FRANCESCO CONSIGLIERE Presente

LAMBARDI LORENZO CONSIGLIERE Assente

GALLI GIANCARLO CONSIGLIERE Presente

MAZZEI MASSIMO CONSIGLIERE Presente



VAI DANIELE CONSIGLIERE Presente

Presenti  n. 11 Assenti n. 2

Partecipa  il  SEGRETARIO  del  comune  di  Campo  nell’Elba  ROSSI  ANTONELLA che 
redige il presente verbale ed essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MONTAUTI 
DAVIDE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e  dichiara aperta la seduta.



Deliberazione n. 28 del  16/07/2019

INTERPELLANZA  DEL GRUPPO CONSILIARE "SCELTA DI CAMPO GALLI SINDACO" 
PROT.9061  DEL  17.06.2019  "AVVISO  PUBBLICO  RELATIVO  ALLA  DISCIPLINA 
TRANSITORIA  PER  L'UTILIZZO  DELLE  BANCHINE  DEL  PORTO  DI  MARINA  DI 
CAMPO"

Il Consigliere Galli procede all’illustrazione dell’interpellanza di cui all’oggetto, contenuta 
nel  documento  che,  allegato  al  presente  deliberato  ne  forma  parte  integrante  e 
sostanziale. Lo stesso continua chiedendo che la stessa sia discussa e portata anche 
sotto  forma  di  mozione  ai  sensi  dell’art.  39  del  Regolamento  sul  funzionamento  del 
consiglio Comunale.
Il Sindaco procede alla lettura della propria risposta contenuta nell’allegato documento che 
forma parte integrante e sostanziale del presente deliberato.
Il Consigliere Galli esprime la propria insoddisfazione per la risposta ricevuta.
Il  Consigliere  Massimo  Mazzei  procede  alla  lettura  del  proprio  intervento  che  viene 
allegato al presente deliberato per formarne parte integrante e sostanziale.
Il Sindaco mette ai voti la proposta del consigliere Galli  di porre sotto forma di mozione 
l’interpellanza  de quo.
Con n. 3 voti favorevoli ( Galli, Mazzei e Vai)  , n. 7 contrari e n. 1 astenuto ( Danesi) il  
Consiglio comunale non accetta la proposta avanzata dal Galli.

 

COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 3 del 16.07.2019



IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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